

REPUBLICA MOLDOVA

CONSILIUL RAIONAL
LEOVA



РЕСПУБЛИКА МОЛДОВА

РАЙОННЫЙ СОВЕТ
ЛЕОВА

Proiect

DECIZIA nr. 4.3

din 20.09.2018

or. Leova

**” „Cu privire la mersul implementării
Strategiei de dezvoltare a educației
incluzive în raion”**

În conformitate cu prevederile art. 43 și art. 46 al Legii nr. 436 – XVI din 28.12.2006, privind administrația publică locală și în scopul realizării planului de acțiuni al Strategiei de dezvoltare a educației incluzive în raion pentru anii 2015 – 2020, în scopul consolidării rolurilor și implicării actorilor în procesul de implementare a educației incluzive, creșterii calității procesului educațional și serviciilor acordate, asigurării continuității procesului de dezvoltare a incluziunii educaționale a copiilor și conform programului de activitate a Consiliului Raional, Consiliul Raional Leova,

DECIDE:

1. Se ia act de informația prezentată de dl A. Gospodinov, șeful Direcției Învățământ Leova, „Cu privire la mersul implementării Strategiei de dezvoltare a educației incluzive în raion”.

2. Se pune în sarcina

Direcției Învățământ(d. A.Gospodinov):

-Responsabilizarea managerilor IET în identificarea/evaluarea necesităților, școlarizării copiilor și referirii către SAP a copiilor de vârstă preșcolară în termeni optimi dezvoltării acestora;

-Identificarea resurselor financiare suplimentare pentru crearea Centrelor de Resurse pentru Educația Incluzivă și salarizarea cadrelor didactice de sprijin și specialiștilor de profil în instituțiile de educație timpurie în colaborare cu APL de nivelul I;

-Bugetarea celor 9,5 unități efectiv-limită în cadrul SAP reglementate de HG 732 din 16.09.2013 „Cu privire la Centrul Republican de Asistență Psihopedagogică și Serviciul raional de Asistență Psihopedagogică” p.4;

-Identificarea modalităților de ajustare a orarului deplasării transportului școlar pentru facilitarea încadrării copiilor cu CES/dizabilități în activități extracuriculare, cercuri sportive, pe interese, meditații;

-Asigurarea continuă a accesibilizării instituțiilor educaționale (bare de suport, rampe de acces, blocuri sanitare interioare adaptate etc.);

-Identificarea resurselor financiare pentru asigurarea alimentației elevilor cu CES/dizabilități;

Direcției Asistență Socială și Protecția Familiei (d.S.Postică), Direcției Învățământ(d. A.Gospodinov) , IMSP Centrelor de Sănătate din raion:

-Dezvoltarea unui sistem unificat și armonizat de evidență/monitorizare și evaluare a copiilor pentru structurile abilitate;

-Consolidarea capacităților tuturor specialiștilor și structurilor din domeniul social, sănătate și educație pentru sporirea accesului copiilor cu CES/dizabilități la servicii de reabilitare, asistent personal, protecție socială;

Direcției Asistență Socială și Protecția Familiei (d.S.Postică)

-Întreprinderea măsurilor necesare pentru reluarea activității Echipei Mobile;

-Dezvoltarea serviciilor de suport la nivel de localități și la nivel raional în colaborare cu APL de nivelul I;

Direcția Economie, Dezvoltarea Teritoriului și Atragerea Investițiilor (d. I.Condrea)

-Analiza posibilităților de ajustare a infrastructurii instituțiilor educaționale și elaborarea unui mecanism local ce ar asigura accesibilitatea tuturor copiilor/elevilor cu dizabilități în instituțiile educaționale;

3.Controlul executării prezentei decizii se pune în sarcina domnului Eujenii Buragă, vicepreședintele raionului Leova.

**Președintele ședinței
Consiliului raional**

Secretarul Consiliului raional



Elena Copoț